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Aoxnon 1

= Aiveral To akoAouBo THNHA KWOIKA:

int x, y;

scanf (“sd”, &x) ;

scanf (“%d”, &vy) ;

if ((x/3==0) && ((x*y)==(x+1))) printf (“TEI”);

= Na 3060UV TETOIEC TIUEG OTA X KaI Y £TO1 WOTE VA
TUNWvVeTal n A£En TEI.
Na amoAoyn0si n emAoyn TwV X Kal y.



Aoxnon 2

= H scanf gival yia qpoppapiopevn icodo, dnAadn
n scanf("%ad %ad”, &var ,8&var2)
0a diaBaocel 2 apiBHOUC MNOU £XOUV VA KEVO HETASU TOUG, VM
n scanf(*%ad, %ad”, &var ,&var2)
0a diaBaocel 2 apIBHOUC NOU £XOUV HETAEU TOUG KOMJCL.
= payre €va npoypaupa nou SiaBadel NUEPOHNVIES OTT HOPQI
XX //up //€€€€. To npoypappa va EAEYXE av ) NHEPOHNVIA
gival GuoTT).
= Av N nUEPOHNVIA Eival GWOTT] VA TUMNWVETAI TO MINVUHA:
Huepounvia: Mepa Mrjvacg ETocg
= ZTNV avTiOETN NEPINTOIOT) VA TUMNWVETAI TO HNVUHC:
AEV UNApPXEI TETOIA NUEPOUNVIA.




ZUVTaEN NG EVTOANG if

1f (ouvenkn 1) {

}

else

}

else

}

elsef

}

Ou&da EvioAav 1

1f (ouvenkn 2) {
Ou&da EvioAnv 2

1f (ouvenkn 3) {
Ou&da EvioAnv 3

Ou&da EVToA®v v

= Av n ouvonam 1 svar aAnong
exkTeAeiTal N opada_svroAwv_1, aAlNing
av n ouvonka_2 sival aAnong exTeAsral
n opada_sviohwv_2, aAAwC av n
ouvOnin_3 &sival aAndnc exreAsiral n
opada_svroAwv_3 KrA.., HEXPI OnAadn
va BpeBei pia ouvOna nou Eival
aAndnc onoTe eKTEAEITAlI ) AVTIOTOIYT)
opada EVToAwv.

= Av Kapia ano TiIC ouvOnkeg Oev sival
aAnéneg TOTE EKTEAEITA n
OHada_EVTOAWV_V.

= [avra exreAsimal pia POVO ano OAEG
TIG NEPINTOOEIG,

= To else dev €ival UNOXPEWTIKO



Aoxnon 3

pawre eva npoypappia nou va diapala 2
apIBHOUC Kol EVAV XAPaKTTPa.

O xapakmpac 6a npensl va gival EVAG ano TOUC
+I'I*I/ .

Av o xapakmmpac dev €ival Evac ano ToUG
napandve To Npoypayia 6a orayara.
Aiapopenika 0a ekTeAel TV avaioyn npaén
|.|£ra§u TV 2 apifuwv nou diIaBaoce kai 6a
TUMWVE] TO ANOTEAEOCI.



H evroAn switch

= ZTIC NEPINMTWOEIC NOU XPEIG(ETAI VA YIVEI EAEYXOC PONG
TOU npoypapuaroc He Ouvarotnma NOAAANARG
O1aKAGOWOoNG XPrOIHONOIEITal 1) EVTOAN switch.

= Me anAa Aoyiq, n switch XPnoIHonoIETan 01T 6£0M
TG if-then-else orav BEAoupe va £Kr£)\£ooup£
OIGPOPETIKO KWIIKA AVAAOYya HE TNV TIHN HIAG

peTaBAnTIG.

= X
Me Baon TN peraBAnm x &enedeée v opada
EVTOAWV OTNV Onoiad AVTIOTOIXEI TO X Kal av Oev
Unapysel kagia TETOIa opada EeKTEAEOE TNV &£
OpPIOL/OU OpAadA EVTOAWV.
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switch (éxeppoon)
{

case (ZtaBepn Exepoon 1):

Op&da EvioAwv 1 ;
break;

case (ZtaBepn Exepoaon 2):

Op&da EvioAdv 2 ;
break;

case (ZtaBepn Exeppaocn v):

Op&da EVIoA®V Vv ;
break;
default:

Op&da EVvIoAdv ;
break;

Zuvrain mc switch

= YnoAoyi(eTal N TIHA TNG EKPPAONG.

= Av &ival ion HE Kanola ano TIG
OTAOBEPEC EKPPACEIC TWV MNPOTACEWV
case, &ekTeAsital n avrioToiXn opada
evioAwv. Me v &vioAn break om
ouvexela, unodnAwverar n €€0doc¢ ano
v Sopn switch.

= Av Kapia ano TIC OTABEPEC EKPPATEIC
Oev 100UTal HE TNV TIHN TG EKPppaon,
TOTE eKTEASITAI N OHAOA EVTOAWV HECT
oTto default.

= To TuApa default odev sivan
UMNOXPEWTIKO. .



Kavovec ¢ switch

=« KOBs case npenal va exel pia /int n
char oraBgpa exppao

= AUO case Oev HNOPOUV Va EXOUV TNV
1010 TIHN.

» O1 EVIOAEC KkOT®W ano myv npoTaon
default exrelouvTal orav  Otv

IKaVOMNOIEITal KaWia ano TIG case




Aoxnon 4

= Na TPpONonoINCETE TO NPOYPAHHA TG

NPONYOUHEVNC AOKIONG, XPNOIHLONOIWNVTAC
™V evtoAn switch avri Tnc if.




Mapadeypa

#include<stdio.h>
#include<conio.h>
vold main (void)
{int x;
printf ("“Dwse ari8mo mina”) ;
scanf (%", &x) ;
switch (x) {
case 1: printf (“Ianouarios \n”);
break;
case 2: printf (“Febrouarios \n”);
break;

case 12: printf (“Dekembrios \n”);

break;

default: printf (YO ari8mos tou mina einai ektos oriwn\n”);
break;

} getch();
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Aoxnon 5

Na ypacpei To NponyoupEvo Npoypappa

Na d06ouv TipéC oro diaornua 1-12 ka1 n 1PN
15.

ZBnOTs ™mv svro)\n break o kanoia ano TIG case
Kal TPEETE TO npoypappa divovrac aum Tnv
Tiun. Moio gival To anoTeAseouq;

Avti yia Tnv nponyouhevn aAAayn, ofnoTe TO
koppaT Tne default. Ti aAAalal oTo npoypappa;
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Aoxnon 6

= Na ypayere eva npoypaupa To onoio 6a
OExeral Touc BabpoUC VoG HAadNTN O Tpia
paénuara kai 6a gppavidel av NEPVAsl TNV
TGEN N av npenel va dwoel EEETACEIC TO
Zenrepppio. O padnmc NPoayeTal HOVO av EXEl
Kal oTa Tpia Haénuara nave ano ) Baon (10)
AV 0 HECOG OPOG TWV TPIWV HABNHATWV Eival
nave ano 13.
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Aoxnon 7

= Na ypageil npoypappa 1o onoio 6a diaadal To
Bapocg ka1 ToO VYOG EVOC avOpwnou. ZTT) CUVEXEIQ
6a Tunwvel avaioyo HnNvupa Bacsl Tou
NAPAKATW MIVAaKa

Bapog "Y@og Mnvupua

> 90 >1.90 Bapug ka1 WnAog

> 90 <1.90 Bapuc ka1 KOVToG

<90 > 1.90 EAa@pPUC Kal
WnAog

<90 <1.90 EAappug kai
KovTtog
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